

III районный Рождественский фестиваль

«Вифлеемская звезда - 2016»

19 января 2016 года на базе МБОУ «Мухоршибирская СОШ №1» прошел III районный Рождественский фестиваль «Вифлеемская звезда - 2016», организованный настоятелем православного Прихода храма святителя Николая с. Мухоршибирь отцом Максимом совместно с Управлением образования, Центром дополнительного образования, Управлением культуры и туризма.

Ежегодно фестиваль проводится с целью приобщения детей и молодежи к отечественному духовному наследию, традициям православной культуры, утверждения в обществе нравственных и семейных ценностей, поддержки юных дарований Мухоршибирского района, формирования гражданского и национального самосознания детей, создания условий для реализации их творческих способностей и гармоничного развития.



На мероприятии с приветственным словом выступил, глава администрации МО «Мухоршибирский район» В. Н. Молчанов, где поздравил всех присутствующих с новогодними праздниками (Рождеством Христовым и Крещением Господнем). Далее с приветственным словом и благословением

перед участниками фестиваля выступил настоятель православного Прихода храма святителя Николая с. Мухоршибирь отец Максим.

В фестивале приняли участие около 160 детей различных возрастов из следующих учреждений Мухоршибирского района: Мухоршибирская СОШ №1, Мухоршибирская СОШ №2, Центр дополнительного образования, Воскресная приходская школа, Мухоршибирская детская школа искусств, Никольская СОШ, Тугнуйская СОШ, Тугнуйский ДК, Подлопатинская СОШ, Харашибирская СОШ,



Барская СОШ, Сутайская СОШ, Хонхолойская СОШ, Саган-Нурская СОШ, Саган-Нурская детская школа искусств, Саган-Нурский ДК, Гашейская СОШ, Хошун-Узурская СОШ, Шаралдайская СОШ, Цолгинская СОШ, Новозаганская СОШ, Калиновская СОШ, Усть-Алтачейская СОШ, детский сад «Сказка», детский сад «Звездочка».

Приятно отметить, что III районный Рождественский фестиваль «Вифлеемская звезда - 2016» отмечается более высокой активностью участников по сравнению с двумя прошедшими годами.

Традиционно фестиваль состоит из театрально-музыкального конкурса, конкурса детских рисунков и конкурса детских поделок.



Каждый коллектив ярко, своеобразно и оригинально представил свою театральную либо музыкальную постановку, посвященную теме рождества

Христова. Красочно, в необычном исполнении представлены рисунки и поделки, которые подготовили ребята.

Все коллективы были отмечены в какой-либо номинации конкурсов детских рисунков и детских поделок (номинации за рисунки - «Красота Божьего мира», «Рождество Христово», номинации за поделки – «Бумажная фантазия», «Новогодняя игрушка», «Смешанная техника», «Вязание», «Рождественский вертеп»). Стоит отметить, что было представлено большое количество работ, и жюри оценивать было достаточно сложно. В каждом рисунке или



поделке была вложена частичка самого участника. В работах были видны и старание, и любовь, и оригинальная техника исполнения.

От театрально-музыкального представления и участники, и гости, и сами организаторы получили колоссальное удовольствие. Особенно трогательными были выступления малышей детских садов «Сказка» и «Звездочка».

С заключительным словом выступили начальник Управления образования И. П. Фетисова и настоятель православного Прихода храма святителя Николая с. Мухоршибирь. После чего всем коллективам были вручены благодарственные письма за участие в III районном Рождественском фестивале «Вифлеемская звезда - 2016» и сладкие подарки.



Особую благодарность хотелось бы выразить юным ведущим праздничного концерта ученице Мухоршибирской СОШ №1 Злобиной Варваре и ученице Мухоршибирской СОШ №2 Метелкиной Анастасии.

Надеемся, что IV районный Рождественский фестиваль «Вифлеемская звезда - 2017» будет проходить в новом здании районного дома культуры с еще большим количеством участников, гостей и зрителей.

Исп.: О. А. Безбородова